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Basta vocé mover os dois palitos que forma o nimero 1. ///////////// /////////////////

Com um dos palitos vocé transforma o nimero 9 em um nimero 8 e com o outro palito vocé transforma o zero em

Solugdo — Desafio 2 — Palitos — 9 = 10.
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outro nimero 8.

Assim obtém-se a igualdade 8 = 8 (figura abaixo).

Desafio 2 - Palitos-9 é iguala 10

Instrugdes: Mova apenas dois palitos e deixe a igualdade verdadeira.
Para girar o palito dé um clique sobre ele e para mover arraste o ponto laranja.
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Parabéns! Vocé acertou!

[ Iniciar Desafio

Inscreva-se no nosso canal e até o préximo desafio.



